HYDRAULIC-PNEUMATIC

TEKNIK
KATALOG
TECHNIC

CATALOGUE

OZX AR

[el1usilod pallwljun ‘ABojouyosl padueApe |9AIsueirod zisJiuls ‘Ifojouxal 11a]l




Ol

ileri teknoloji,
sinirsiz potansiyel

advanced technology,
unlimited potential




OZKAR HIDROLIK

1983 Vilinda Ulvi Ozelci tarafindan istanbul Haskdy semtinde temelleri atildi. 15 m? alanda faaliyete baslayan

Ozkar Hidrolik; Hidrolik sistem teknik destegdi ve Hidrolik sistem teknik cizim hizmetleri vermeye basladi.

1987 ik blylume adimini gerceklestirerek 100 m?2 blyUkliglunde yeni Uretim tesisine gecis yapti. Firma teknik
danismanlhk hizmeti yanisira Uretim faliyetlerine baslamak Uzere ilk Universal torna tezgahini ve Universal
matkap tezgahini parkuruna ekledi. ilk hidrolik silindir Uretimi sonrasinda Uretim alanlarini gelistirerek Hidrolik

GUgc Sistemleri ve Hidrolik Preslerlerini Grin gamina ekledi.

1995 Vilinda Uretim kapasitesini arttirmak amaciyla 250 mz2 yeni atélyesine gecen Ozkar Hidrolik, universal torna
tezgahi ve matkap sayisini arttirirken ilk freze tezgahini da makine parkuruna ekleyerek daha yUksek kapasite ile

Uretim yapmaya baslad.
2000 Kalip sektorantn intiyaclari dogrultusunda 2000 yilinda ilk blok silindir imalati gercektestirildi.

2008 Vilinda ilk CNC Freze ve Torna tezgahi Gretim ekipmanlari arasina dahil edildi. Uretim prosesleri artik daha

hassas, kaliteli ve hatasiz olarak yapilabiliyordu.

2014 Vvilinda kurucumuz Ulvi Ozelgi hayata veda etti. 2. Kusak olarak ogullari Murat Ozelgi ve Emre Ozelgi

babalarinin bilgi birikimi ve tecrtibesi isiginda Ozkar Hidroligi gelistirmeye ve yasatmaya devam ettiler.

2015 VYilinda Ozkar Hidrolik bUytk bir yatirnim ile ikitelli Organize Sanayi Bdlgesinde yer alan 600 m?2'lik yeni
tesisinine gecis yaptl. Ayni yil firma tarihinin ilk inracatini gerceklestirdi.

2021 yilina gelindiginde Uretim kapasitesini arttirmak hedefi ile son teknoloji makina parkuru ve altyapiya sahip

1500 m?'lik yeni Uretim tesisine gecis yapildi.

2022 VYilina geldigimizde Ozkar Hidrolik 15 calisani, 7 adet CNC tezgahi, 5 farkli Glkeye ihracati ve ylksek Uretim

kapasitesi ile Ulvi Ozelci'den aldiklari emaneti emin adimlarla gelecede tasimaya devam ediyorlar.




OZKAR HYDRAULIC

In 1983, Ulvi Ozelci laid the foundations for Ozkar Hidrolik in the Haskdy district of Istanbul. Starting in a 15 m2 area, Ozkar Hidrolik

began providing technical support and hydraulic system technical drawing services.
In 1987, taking its first step towards growth, the company moved to a new production facility covering 100 m2. In addition to

technical consultancy services, the company introduced its first Universal lathe and Universal drill machines to start production
activities. After the first production of hydraulic cylinders, they expanded their production areas to include Hydraulic Power Systems

and Hydraulic Presses in their product range.

In 1995, with the aim of increasing production capacity, Ozkar Hidrolik moved to a new 250 m2 workshop. They added more
Universal lathe and drill machines and included the first milling machine in their machinery park to increase production capacity.
In 2000, they realized their first block cylinder production in response to the needs of the mold sector.

In 2008, the company added its first CNC milling and turning machines to its production equipment. The production processes

could now be carried out with higher precision, quality, and without errors.

In 2014, our founder Ulvi Ozelci passed away. As the second generation, his sons Murat Ozelci and Emre Ozelci continued to develop

and sustain Ozkar Hidrolik in the light of their father's knowledge and experience.

In 2015, Ozkar Hidrolik made a major investment and moved to its new 600 m?2 facility located in ikitelli Organized Industrial Zone.
The same year, the company achieved its first export.
By 2021, with the aim of increasing production capacity, they moved to a new 1500 m2 production facility equipped with

state-of-the-art machinery and infrastructure.

As of 2022, Ozkar Hidrolik, with 15 employees, 7 CNC machines, exports to 5 different countries, and high production capacity,

continues to carry the legacy handed down by Ulvi Ozelci confidently into the future”

03



04

= KALITE / QUALITY

Kaliteli Uretim prensibimiz dogrultusunda imalatlarimizda dusuk maliyet odakli degil en dogru ve uygun hizmeti sunmak icin calisiyoruz. UrGnlerimizin tim asamalarda
kullanilan hammaddelerinden en kucUk yardimci malzemelere kadar en dogru Urunu tercih ederek imal ediyoruz.

Kalite standartlarimizi korumak icin tUm dretim proseslerini kendi fabrikamizda yuriterek son kullaniclya ulastiriyoruz.Urln takip sistemimiz sayesinde sonsuz yedek parca
temini sagliyoruz. Musteri iliskilerimizin temelinde kurdugumuz guvenilir ve surekli iliskiler yatmaktadir.

DUnya standartlarinda yapmakta oldugumuz Uretimlerimizi kalite belgelerimiz ile tescilliyor ve yillarin tecrubesi ile size ulastiriyoruz.

We work in line with our principle of high-quality production, aiming not for low-cost solutions but to provide the most accurate and suitable services. From the raw materials
used in all stages of production to the smallest auxiliary materials, we carefully select the right products for manufacturing.

To maintain our quality standards, we conduct all production processes in our own factory and deliver them directly to the end-users. Thanks to our product tracking system,
we ensure an endless supply of spare parts. Our customer relationships are built on trust and commmitment, fostering reliable and long-lasting connections.

Our productions, carried out in accordance with world standards, are certified by our quality documents, and with years of experience, we deliver them to you.

TECRUBE TURK MALI OZEL URETIM TUM DUNYADA
EXPERIENCE MADE IN TURKEY CUSTOM PRODUCTION WORLDWIDE
40+ yillik tecrUbemizi en %100 yerli sermaye ile Ulkemize Firmanizin ihtiyaglari Turkiye'de Uretiyor
kaliteli ve dogru urunu katma deger saglamaya dogrultusunda 6zel tasarim tum DuUnyaya
Uuretmek icin kullaniyoruz. devam ediyoruz. ve Uretim yaplyoruz. ihrac ediyoruz.
We leverage our 40+ years of We continue to contribute We specialize in custom We produce in Turkey
experience to manufacture value to our country with 100% design and production tailored and export worldwide.
the highest quality and domestic capital. to your company's needs.

most accurate prod ucts.

<P MANAG
AAZER <7 .008 .,
o v
ISO (~N2)
1S0 14001
10001

Kalite asla bir tesadUf degil, daima akilli bir gayretin sonucudur. / Quality is never a coincidence; it is always the result of intelligent effort.



05

= GUC TABLOSU / FORCE TABLE

GENEL OZELLIKLER - GENERAL CHARACTERISTICS

= Calisma Basinci / Working Pressure : 500 bar max ( 7200 PSI max )

= Test Basinci/ Test Pressure : 700 bar (10850 PSI)

= Sizdirmazlik Elemanlari Tercihi - Sealing Elements Selection ;

Sizdirmazlik Elemanlari - Sealing Elements N ( Standart) V (Viton) P (PTFE)
Malzeme - Material Nitrile + Pu FKM FKM + PTFE
Calisma Sicakligi - Operating Temperature -20 / +80 Derece - Degree -20 / +200 Derece - Degree -20 / +240 Derece - Degree

ITME GUC TABLOSU - THRUST FORCE TABLE CEKME GUC TABLOSU - PULL FORCE TABLE

(] Q
g ,<1,>J' E Basing - Pressure (bar) g “:” E Basing - Pressure (bar)
0w Sz 5 Qo Sz 50
o | >SE30 S E | Zan?
s 2 S<s< s & | 5<c
g 8 2 20 120 140 160 180 200 300 500 g ,g;'» a7 20 120 140 160 180 200 300 500
a 7 a
25 4,90 441 588 686 784 882 980 1470 | 2450 25 2,90 261 348 406 464 522 580 870 1450
32 8,04 724 965 126 1286 1447 1608 2412 | 4020 32 5,50 465 660 770 880 990 1100 1650 2750
40 12,56 1130 1507 1758 2010 2261 2512 3768 6280 40 8,76 788 1051 1226 1402 1577 1752 2628 4380
50 19,63 1767 2356 2748 3141 3533 3926 5889 9815 50 13,48 1213 1618 1887 2157 2426 2696 | 4044 | 6740
63 31,17 2805 3740 4364 | 4987 5611 6234 9351 15585 63 21 1890 2520 2940 3360 3780 4200 6300 | 10500
80 50,26 4523 6031 7036 8042 9047 | 10052 | 15078 | 25130 80 34,36 | 3092 4123 4810 5498 6185 6872 | 10308 | 17180
100 78,54 | 7069 9425 | 10996 | 12566 | 14137 | 15708 | 23562 | 39270 100 53,91 4852 6469 7547 8626 9704 | 10782 | 16173 | 26955




GENEL OZELLIKLER - GENERAL CHARACTERISTICS

GGG50 Front head material
excellent bedding and compressive
strength. GGG50 Piston specially produced for

High quality sealing elements high pressure and impact works.

Nutring, Dust seal and O-ring Nbr, Nbr, Fkm, Pu and Silicon can be
Fkm, Pu and silicon can be preferred.
preferred.

o

High quality Chrome plated and
ground shaft.

Long-lasting friction resistance.

High quality , crack control
certificate steel.




07

SERISI
SERIAL




08

Blok Silindir / Block Cylinder

L+STROKE

*Cb (Counterbore for DIN?12)

G2 Gl

i 7 i i '
: :
Piston Capi/ Bore : @25 - 3100 Q e Q @B‘r :
| O O] @©
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar . I ——
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton , Lo
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm o R < JLZ L
2 Piston|/ @ Mil A B c cl d di D1 p2r | D3 G a1 G2 L L L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 8,5 43 255 50 | MI10x15| 295 12 70 27 7 G1/4" 13
32 20 75 55 10 4 20 8,5 47 27 60 | M12x15| 345 12 75 30 10 G1/4" 16
40 25 85 63 12 4 25 10,5 49 27 63 | M12x15| 345 12 85 35 10 G1/4" 21
50 28 100 75 15 5 28 13 58 30 76 M16x2 | 395 12 90 40 10 G1/4" 24
63 36 125 95 20 5 36 17 68 41 95 | M20x25| 455 19,5 110 54 14 G3/8" 32
80 45 160 120 24 7 45 21 78 47 120 | M27x3 | 455 19,5 120 64 14 G1/2" 40
100 56 200 150 28 7 56 25 88 51 158 | M36x4| 52 23 130 75 15 Gl/2" 50




09

Blok Silindir / Block Cylinder

SW
A

D3

D2* D1

L+STROKE

*Cb (Counterbore for DIN912)
G2 Gl

7 o
L A L7___TJ
- e
Q S0 Ol o e Piston Capi / Bore : @25 - @100
R Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
= T Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
(ji L R | Lc| le
Lo | Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| @ Mil A B c cl d di D1 p2r | D3 G Gl G2 L L L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 8,5 43 255 50 | MIox15| 295 12 70 25 7 Gl/4" 13
32 20 75 55 10 4 20 8,5 47 27 60 |MI2x15| 345 12 75 25 10 Gl/4" 16
40 25 85 63 12 4 25 10,5 49 27 63 | MI2x15| 345 12 85 30 10 Gl/4" 21
50 28 100 75 15 5 28 13 58 30 76 Mi6x2 | 395 12 90 35 10 Gl/4" 24
63 36 125 95 20 5 36 17 68 41 95 | M20x2,5| 455 19,5 110 40 14 G3/8" 32
80 45 160 120 24 7 45 21 78 47 120 | M27x3 | 455 19,5 120 55 14 G1/2" 40
100 56 200 150 28 7 56 25 88 51 158 M36x4 | 52 23 130 55 15 Gl/2" 50




10

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

1

T T
| |
1

1 1
L |

=

1 [
| P
.  — — T L2

_‘
|
o
|

|

d2 — L1
O f

D3/2

Piston Capi / Bore : @25 - @100 PN 1~
() (@)
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar ' - -
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton D2’ ol
L+STROKE
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ @ Mil A B c cl d di d2 P D1 D2* D3 G 1 G2 L| o] 2| sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 8,5 4 1l 43 25,5 50 | MI10x15| 295 12 70 | 27 | 7 | 13
32 20 75 55 10 4 20 8,5 4 1l 47 27 60 | MI2x15| 345 12 75 | 30| 10 | 16
40 25 85 63 12 4 25 10,5 4 1l 49 27 63 | M12x15| 345 12 85 | 35 | 10 | 21
50 28 100 75 15 5 28 13 5 14 58 30 76 Mi6x2 | 39,5 12 90 | 40| 10 | 24
63 36 125 95 20 5 36 17 6 16 68 41 95 | M20x25| 455 19,5 M0 | 54 | 14 | 32
80 45 160 120 24 7 45 21 7 20 78 47 120 | M27x3 | 455 19,5 120 | 64 | 14 | 40
100 56 200 150 28 7 56 25 8 20 88 51 158 | M36x4| 52 23 130 | 75 | 15 | 50




1

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)
] 7
L J L-I[___TJ
i i <i i OI © o
. I
T L | B
L1
P
dil
8 I
] @ @ ¢ i ol 2 o <
' (QJ (Q) Piston Gapi / Bore : @25 - 100
G2 Gl Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 - 500 Bar
D2* D1 . .
3 ’ Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
L+STROKE
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil A B c cl d di d2 P D1 D2+ D3 G Gl G2 L| o] 2| sw
@ Bore | @ Rod

25 16 65 45 10 2 16 8,5 4 1l 43 255 50 | M10x15| 295 12 70 | 25 7 13
32 20 75 55 10 4 20 8,5 4 1l 47 27 60 | MI2x15| 345 2 75 | 25 | 10 | 16
40 25 85 63 12 4 25 10,5 4 1l 49 27 63 | M12x15| 345 12 85 | 30| 10 | 21
50 28 100 75 15 5 28 13 5 14 58 30 76 MI6x2 | 395 2 90 | 35 | 10 | 24
63 36 125 95 20 5 36 17 6 16 68 41 95 | M20x25 455 19,5 10 | 40 | 14 | 32
80 45 160 120 24 7 45 21 7 20 78 47 120 | M27x3| 455 19,5 120 | 55 | 14 | 40
100 56 200 150 28 7 56 25 8 20 88 51 158 M36x4 | 52 23 130 | 55 | 15 | 50




12

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

L L+STROKE il
Piston Capi/ Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|) @ Mil A B d di d2 P D1 D2 G L L L2 sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 4 1l 50 30 |Miox15| 70 27 7 13
32 20 75 55 20 10,5 4 1l 55 35 |MI2x15| 75 30 10 16
40 25 85 63 25 10,5 4 1l 63 40 | M12x15| 85 35 10 21
50 28 100 75 28 13 5 14 76 45 M16x2 90 40 10 24
63 36 125 95 36 17 6 16 95 65 | M20x2,5/ 110 54 14 32
80 45 160 120 45 21 7 20 120 80 M27x3 | 120 64 14 40
100 56 200 150 56 25 8 20 158 108 | M36x4| 130 75 15 50




13

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

) SERTEY
©
._.;L 2 \ /// \\ /I

p
/
\ [2)
J \ } N/
— + =

D1/2

= O (0O
e — N AN\
L+STROKE B/2
e B -
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr - Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Glplston SOl A B d di d2 p D1 D2 G L L1 L2 sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 4 1l 50 30 |Milox15| 70 20 7 13
32 20 75 55 20 10,5 4 1 55 35 |MI2x15| 75 25 10 16
40 25 85 63 25 10,5 4 1l 63 40 |M12x15| 85 30 10 21
50 28 100 75 28 13 5 14 76 45 M16x2 20 35 10 24
63 36 125 95 36 17 6 16 95 65 | M20x2,5 110 40 14 32
80 45 160 120 45 21 7 20 120 80 M27x3 | 120 55 14 40
100 56 200 150 56 25 8 20 158 108 | M36x4| 130 55 15 50




14

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

G

D2

D1

— T
n |
G2 R Gl L2
L+STROKE L1
Piston Capi/ Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr - Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Plpistoh oIl A B d di 5 D2 G Gl G2 L L L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 50 30 | MI1ox1,5| 295 12 70 27 7 G1/4" 13
32 20 75 55 20 10,5 55 35 [ MI2x15| 345 12 75 30 10 G1/4" 16
40 25 85 63 25 10,5 63 40 | M12x15| 345 12 85 35 10 G1/4" 21
50 28 100 75 28 13 76 45 Mi6x2 | 395 12 90 40 10 G1/4" 24
63 36 125 95 36 17 95 65 | M20x2,5| 455 19,5 110 54 14 G3/8" 32
80 45 160 120 45 21 120 80 M27x3 | 455 19,5 120 64 14 G1/2" 40
100 56 200 150 56 25 158 108 | M36x4| 52 23 130 75 15 G1/2" 50




15

Blok Silindir / Block Cylinder

L+STROKE

D2
*Cb (Counterbore for DIN912) 1 L2
L1
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil A B d di D1 D2 G Gl G2 L L L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 50 30 | M1ox1,5| 295 12 70 20 7 G1/4" 13
32 20 75 55 20 10,5 55 35 | MI2x15| 345 12 75 25 10 Gl/4" 16
40 25 85 63 25 10,5 63 40 | M12x15| 345 12 85 25 10 G1/4" 21
50 28 100 75 28 13 76 45 Mi6x2 | 39,5 12 90 35 10 Gl/4" 24
63 36 125 95 36 17 95 65 | M20x2,5 455 19,5 110 40 14 G3/8" 32
80 45 160 120 45 21 120 80 M27x3 | 455 19,5 120 55 14 G1/2" 40
100 56 200 150 56 25 158 108 | M36x4| 52 23 130 55 15 G1/2" 50




16

Blok Silindir / Block Cylinder

G2 R Gl L1

—

D2
*Cb (Counterbore for DIN912)

L+STROKE

Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

SlE e A B d di DI D2 @ Gl e L L1 L2 R sw

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 85 50 30 |Mioxs| 295 12 70 27 7 s | 13
32 20 75 55 20 10,5 55 35 | Mi2as| 345 | 12 75 30 0 | cya | 16
40 25 85 63 25 10,5 63 40 |Mixas| 345 | 12 85 35 0 | car | 2
50 28 100 75 28 13 76 45 | Miex2 | 395 12 90 40 10 | car | 24
63 36 125 95 36 17 95 65 |M20x25 455 | 195 110 54 1% | c3e | 32
80 45 160 120 45 21 120 80 | M27x3| 455 | 195 120 64 1% | ci2r | 40
100 56 200 | 150 56 25 158 108 | M36x4| 52 23 130 75 15 2 | 50




17

Blok Silindir / Block Cylinder

L2
\*Cb (Counterbore for DIN912)

L+STROKE
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr - Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Glplston SOl A B d di D1 D2 G Gl G2 L L1 L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 50 30 [ MI1Ox15| 295 12 70 20 7 G1/4" 13
32 20 75 55 20 10,5 55 35 [ MI2x15 | 345 12 75 25 10 G1/4" 16
40 25 85 63 25 10,5 63 40 | M12x15| 345 12 85 30 10 G1/4" 21
50 28 100 75 28 13 76 45 M16x2 | 395 12 90 35 10 G1/4" 24
63 36 125 95 36 17 95 65 | M20x2,5| 455 19,5 110 40 14 G3/8" 32
80 45 160 120 45 17 120 80 M27x3 | 455 19,5 120 55 14 G1/2" 40
100 56 200 150 56 25 158 108 | M36x4| 52 23 130 55 15 G1/2" 50




18

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

L+STROKE L1
Piston Capi/ Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ @ Mil A B d di d2 P D1 D2 G2 L L L2 sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 4 1l 50 30 12 70 27 7 13
32 20 75 55 20 10,5 4 1l 55 35 12 75 30 10 16
40 25 85 63 25 10,5 4 1l 63 40 12 85 35 10 21
50 28 100 75 28 13 5 14 76 45 12 90 40 10 24
63 36 125 95 36 17 6 16 95 65 19,5 110 54 14 32
80 45 160 120 45 21 7 20 120 80 19,5 120 64 14 40
100 56 200 150 56 21 8 20 158 108 23 130 75 15 50




19

M12

Blok Silindir / Block Cylinder

L1 D2

F}_

<
@ O ©

T

|

I

|

[
N

. . /’@‘\, )
R — ! U
S B/2
*Cb (Counterbore for DIN912)
B
L+STROKE
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil A B d di d2 P D1 D2 G2 L L L2 sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 8,5 4 1l 50 30 12 70 20 7 13
32 20 75 55 20 10,5 4 1l 55 35 2 75 25 10 16
40 25 85 63 25 10,5 4 1l 63 40 12 85 30 10 21
50 28 100 75 28 13 5 14 76 45 12 90 35 10 24
63 36 125 95 36 17 6 16 95 65 19,5 110 40 14 32
80 45 160 120 45 21 7 20 120 80 19,5 120 55 14 40
100 56 200 150 56 25 8 20 158 108 23 130 55 15 50




20

SERISI
SERIAL



!
2
O

G2

Y=

D3

Blok Silindir / Block Cylinder

=
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
@ @ Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
D2* DIl . . .
ROk Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Glplston SOl A B c cl d d1 D1 D2* D3 G Gl &2 Ll ol | R sw| L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 M8X1,5 | 43 25,5 50 | MI10x15| 295 12 70 | 27 | 7 | c/4" | 13 | 20
32 20 75 55 10 4 20 M8x1,5 | 47 27 60 | M12x1,5| 345 12 75 | 30| 10 | /4" | 16 | 20
40 25 85 63 12 4 25 | MI0x15| 49 27 63 | M12x15| 345 12 85 | 35 | 10 | G/4" | 21 | 25
50 28 100 75 15 5 28 | M12x15| 58 30 76 Mi6x2 | 39,5 12 90 | 40| 10 | qi/4" | 24| 30
63 36 125 95 20 5 36 M16x2 68 41 95 | M20x2,5| 455 19,5 10 | 54 | 14 | G3/8" | 32 | 40
80 45 160 120 24 7 45 | M20x25 78 47 120 M27x3 | 455 19,5 120 | 64 | 14 | GIf2" | 40| 47
100 56 200 150 28 7 56 M24x3| 88 51 158 M36x4| 52 23 130 | 75 | 15 | GI/2" | 50 | 62

21




22

Blok Silindir / Block Cylinder

T =
P H
| |
P
| |
=== e
o R C
dl L1
EEE o
L
—tO e3
B e L—g=g-d LQ‘
8 { o 2 <«
Piston Capi/ Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar J——@ @
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton | D2 J D1 |
. . . L+STROKE
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ @ Mil A B c al d di D1 D2* D3 G Gl G2 Ll o] | rR | sw| 3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 M8x1,5 | 43 25,5 50 | M10x15| 295 12 70 | 25 7 | ci/4" | 13 | 20
32 20 75 55 10 4 20 M8x1,5 | 47 27 60 | MI2x1,5| 345 12 75 | 25 | 10 | G/4" | 16 | 20
40 25 85 63 12 4 25 | Mox15| 49 27 63 | M12x15| 345 12 85 | 30| 10 | GI/4" | 21 | 25
50 28 100 75 15 5 28 | Mi2x15| 58 30 76 Mi6x2 | 395 12 90 | 35 | 10 | G/4" | 24 | 30
63 36 125 95 20 5 36 M16x2 68 41 95 | M20x2,5| 455 19,5 10 | 40 | 14 | G3/8" | 32 | 40
80 45 160 120 24 7 45 | M20x2,5| 78 47 120 M27x3 | 455 19,5 120 | 55 | 14 | Glf2" | 40| 47
100 56 200 150 28 7 56 M24x3 | 88 51 158 M36x4 | 52 23 130 | 55 | 15 | GI/2" | 50 | 62




Blok Silindir / Block Cylinder

1
|
|
1
1
I
|

r=1a
pmbedey

L3
Ly

R

0

12

L+STROKE L1

G2

=
@

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar

! Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

D2* D1

. Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Glplston SOl A B c| a d di d2 p DI D2* D3 G Gl G2 L| u| 2| sw| L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 M8x1,5 4 1l 43 25,5 50 | MI0x15| 295 12 70 | 27 7 13 | 20
32 20 75 55 10 4 20 M8x1,5 4 1 47 27 60 | M12x15 | 345 12 75 | 30| 10 | 16 | 20
40 25 85 63 12 4 25 | M10x1,5 4 1l 49 27 63 | MI2x15| 345 12 85| 35 | 10 | 21 | 25
50 28 100 75 15 5 28 | M12x1,5 5 14 58 30 76 Mi6x2 | 395 12 90 | 40| 10 | 24| 30
63 36 125 95 20 | 5 36 M16x2 6 16 68 41 95 | M20x25| 455 19,5 Mo | 54 | 14 | 32| 40
80 45 160 120 24 | 7 45 | M20x25 7 20 78 47 120 M27x3 | 455 19,5 120 | 64 | 14 | 40| 47
100 56 200 150 28 | 7 56 M24x3 8 20 88 51 158 M36x4 | 52 23 130 | 75 | 15 | 50 | 57




Blok Silindir / Block Cylinder

L+STROKE ‘
)
//: !
<oy O o
A 1 N ]
I | 1 |
P ™ b i
! I — 1 1
I | 1 1
I L
! ke L . = |
) e Jia]
L1
G2 dl Gl

D3

P

g2,
/‘
PN

SW

d

A

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr - Pu - Viton ' @ @

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm D2* D1 J

Glpistoh oIl A B c| a d di d2 p DI D2* D3 G Gl G2 L| u| 2| sw| L3

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 10 2 16 M8x1,5 4 1l 43 25,5 50 |MI10x15| 295 12 70 | 25 7 13 | 20
32 20 75 55 10 4 20 M8x1,5 4 1 47 27 60 | M12x15 | 345 12 75 | 25 | 10 | 16 | 20
40 25 85 63 12 4 25 | M10x1,5 4 1l 49 27 63 | MI2x1,5| 345 12 85 | 30| 10 | 2 25
50 28 100 75 15 5 28 | M12x15 5 14 58 30 76 MI6x2 | 395 12 20 | 35 | 10 | 24| 30
63 36 125 95 20| 5 36 M16x2 6 16 68 41 95 | M20x25| 455 19,5 Mo | 40| 14 | 32 | 40
80 45 160 120 24 | 7 45 | M20x25| 7 20 78 47 120 M27x3 | 455 19,5 120 | 55 | 14 | 40| 47
100 56 200 150 28 | 7 56 M24x3 8 20 88 51 158 M36x4 | 52 23 130 | 55 | 15 | 50 | 57




Blok Silindir / Block Cylinder

T
[ bt y U
L
D
o —
© 2] o lLf:;L '\l\{\ ‘ i I ol <
L =/
L Nz ~
o S~
o
L2

L+STROKE

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
Glpkion| oIl A B d di d2 P DI D2 G L L1 L2 SW L3

@ Bore | @ Rod

25 16 65 45 16 M8x1,5 4 1l 50 30 | Miox15| 70 27 7 13 20
32 20 75 55 20 | M10x1,5 4 1l 55 35 |MI215| 75 30 10 16 25
40 25 85 63 25 | M10x1,5 4 1l 63 40 | M12x15| 85 35 10 21 30
50 28 100 75 28 | M10x1,5 5 14 76 45 M16x2 20 40 10 24 30
63 36 125 95 36 M16x2 6 16 95 65 | M20x2,5 110 54 14 32 40
80 45 160 120 45 | M20x25| 7 20 120 80 M27x3 | 120 64 14 40 40
100 56 200 150 56 M24x3 8 20 158 108 | M36x4| 130 75 15 50 50




Blok Silindir / Block Cylinder

12

D1/2

d
SW
G
r—
| |
e,
P
P
/ AN
L O
I,
AN /:/
D1
A

| 1
o ! @ @
- | e |
L+STROKE
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ @ Mil A B d di d2 P DI D2 G L L1 L2 sw L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 M8x1,5 4 1l 50 30 |Miox1,5| 70 20 7 13 20
32 20 75 55 20 | MI10x1,5 4 1l 55 35 [MI2a5| 75 25 10 16 25
40 25 85 63 25 | M10x1,5 4 1l 63 40 | M12x15| 85 30 10 21 30
50 28 100 75 28 | M12x15 5 14 76 45 M16x2 90 35 10 24 30
63 36 125 95 36 M16x2 6 16 95 65 | M20x2,5] 110 40 14 32 40
80 45 160 120 45 | M20x2,5| 7 20 120 80 M27x3 | 120 55 14 40 40
100 56 200 150 56 M24x3 8 20 158 108 | M36x4| 130 55 15 50 50



Blok Silindir / Block Cylinder

_______

L+STROKE

Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

2 lston L 2 A B d di 5] D2 G Gl & L L1 L2 R sw L3

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 | M8xi5| 50 30 |Mioxs| 295 12 70 27 7 cs | 13 20
32 20 75 55 20 |mioxis| 55 35 | Mi2as| 345 | 12 75 30 0 | s | 16 25
40 25 85 63 25 |Mioxs| 63 40 |Mixas| 345 | 12 85 35 0 | car | 2 30
50 28 100 75 28 | Mi2x15| 76 45 | Miex2 | 395 12 90 40 0 | ca | 24 30
63 36 125 95 36 | Mex2 | 95 65 | M20x25 455 | 195 110 54 1% | cys | 32 40
80 45 160 120 45 | M20x23 120 80 | M27x3| 455 | 195 120 64 % | ci2r | 40 40
100 56 200 | 150 56 | M24x3| 158 108 | M36x4| 52 23 130 75 15 G2 | 50 50




Blok Silindir / Block Cylinder

L1

L3 R L2

T

B/2

()
oF 10
-
d
D2

L+STROKE A

Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

e e A B d di DI D2 @ Gl e L L1 L2 R sw L3

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 | M8xi5| 50 30 |Mioxs| 295 12 70 20 7 s | 13 20
32 20 75 55 20 |Mioxis| 55 3 | Mi2as| 345 | 12 75 25 0 | ca | 16 25
40 25 85 63 25 |Mioxs| 63 40 |Mixas| 345 | 12 85 30 0 | car | 2 30
50 28 100 75 28 |Mi2a5| 76 45 | Miex2 | 395 12 90 35 0 | c/a | 24 30
63 36 125 95 36 | Miex2 | 95 65 |M20x25 455 | 195 110 40 1% | cys | 32 40
80 45 160 120 45 | M20x25 120 80 | M27x3| 455 | 195 120 55 % | ci2r | 40 40
100 56 200 | 150 56 | M24x3| 158 108 | M36x4| 52 23 130 55 15 c/2" | 50 50




29

1M9G Blok Silindir / Block Cylinder

\
3
SW
G2 Gl DI
L+STROKE
A
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil A B d di D1 D2 G Gl G2 L L L2 R sw | L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 M8x15 | 50 30 | M1ox1,5| 295 12 70 27 7 G1/4" 13 20
32 20 75 55 20 | Mox15| 55 35 | MI2x15 | 345 12 75 30 10 Gl/4" 16 25
40 25 85 63 25 | MIox15| 63 40 | M12x15| 345 12 85 35 10 G1/4" 21 30
50 28 100 75 28  |M12x1,75| 76 45 Mi6x2 | 39,5 12 90 40 10 Gl/4" 24 30
63 36 125 95 36 M16x2 95 65 | M20x2,5 455 19,5 110 54 14 G3/8" 32 40
80 45 160 120 45 | M20x2,5| 120 80 M27x3 | 455 19,5 120 64 14 Gl/2" 40 40
100 56 200 150 56 M24x3 | 158 108 | M36x4| 52 23 130 75 15 G1/2" 50 50




30

Blok Silindir / Block Cylinder

L+STROKE

Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

e e A B d di DI D2 @ Gl e L L1 L2 R sw L3

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 | M8xi5| 50 30 |Mioxs| 295 12 70 20 7 s | 13 20
32 20 75 55 20 |Mioxis| 55 35 | Mi2as| 345 | 12 75 25 0 | cya | 16 25
40 25 85 63 25 |Mioxs| 63 40 |Mixas| 345 | 12 85 30 0 | car | 2 30
50 28 100 75 28 |Mi2a5| 76 45 | Miex2 | 395 12 90 35 10 | car | 24 30
63 36 125 95 36 | Mex2 | 95 65 |M20x25 455 | 195 110 40 1% | cys | 32 40
80 45 160 120 45 | M20x25 120 80 | M27x3| 455 | 195 120 55 % | ci2r | 40 40
100 56 200 | 150 56 | M24x3| 158 108 | M36x4| 52 23 130 55 15 c/2" | 50 50




31

MTIG Blok Silindir / Block Cylinder

L+STROKE

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O - 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

2 lston L 2 A B d di d2 P D1 D2 G L 0 L2 SwW L3

@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 M8x15| 4 1 50 30 |Miox,5| 70 27 7 13 20
32 20 75 55 20 |Miox5| 4 i 55 3 | Mi2a5| 75 20 10 16 25
40 25 85 63 25 |Miox,5| 4 1 63 40 |M12a5| 85 35 10 21 30
50 28 100 75 28 |Mi2a5| 5 14 76 45 | MIex2 | 90 40 10 24 30
63 36 125 95 36 | Miex2 6 16 95 65 | M20x2,5 110 54 14 32 40
80 45 160 120 45 | M20x25 7 20 120 80 | M27x3| 120 64 14 40 40
100 56 200 150 56 | M24x3| 8 20 158 108 | M36x4| 130 75 15 50 50




Blok Silindir / Block Cylinder

JiN

i
L]
d

D2

d2

B/2

13 sw L D1 |
L+STROKE A
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : O — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ & Mil A B d di d2 P DI D2 G L L1 L2 sw L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 45 16 M8x1,5 4 1l 50 30 |Miox1,5| 70 20 7 13 20
32 20 75 55 20 | M10x1,5 4 1l 55 35 [MI2a5| 75 25 10 16 25
40 25 85 63 25 | M10x1,5 4 1l 63 40 | M12x15| 85 30 10 21 30
50 28 100 75 28 | M12x15 5 14 76 45 M16x2 90 35 10 24 30
63 36 125 95 36 M16x2 6 16 95 65 | M20x2,5] 110 40 14 32 40
80 45 160 120 45 | M20x2,5| 7 20 120 80 M27x3 | 120 55 14 40 40
100 56 200 150 56 M24x3 8 20 158 108 | M36x4| 130 55 15 50 50




33

SERIAL

I MC 5E8's




34

Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

NI NI P
) [ L},,,_{J [ - L},,,_{J }' ‘IT
T @ P
bl b
I I I =TT
| P !
| P
i P N\ ,
1 I I —
| u © © ©OF
2 a | N
3 : Lo
HEO ) | P
il @ ©
I | I I
1 | I I
1 1 AR 1 1
O N i i V/
A —
Lofi | I T
pomn o | O | o
&
L | D
Le
N
*Cb (Counterbore for DIN912) SW -
d
Piston Capi/ Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ @ Mil D D1 d di G Gl G2 L L L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 65 [MIOXx15] 295 12 70 20 7 G1/8" 13
32 20 75 58 20 9 [MI2x15| 345 12 75 20 10 G1/4" 17
40 25 90 70 25 1 MI2x15| 34,5 12 85 30 10 G1/4" 21
50 28 100 80 28 11 Mi6x2| 395 12 90 35 10 G1/4" 24
63 36 125 100 36 135 |M20x25 455 19,5 110 45 14 G3/8" 32
80 45 160 130 45 17 M27 x3| 445 19,5 120 55 14 G1/2" 40
100 56 200 160 56 21 M36x4| 52 23 130 65 15 G1/2" 50




35

Blok Silindir / Block Cylinder

L+Stroke

G1

[l

L1

*Cb (Counterbore for DIN912)

- Piston Capi / Bore : @25 - @100
SW Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
d

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

2 Elsion] 2l D DI d di G Gl & L L1 L2 R sw
@ Bore | @ Rod

25 16 65 50 16 65 |MIOx15| 295 12 70 27 7 G4 | 13
32 20 75 58 20 9 |M2x15| 345 | n 75 30 0 | G4 | 17
40 25 90 70 25 n |Mi2x15| 345 | 12 85 35 10 | G4 | 2
50 28 100 80 28 n | Miex2| 395 12 90 40 10 | G4 | 24
63 36 125 100 36 135 |M20x23 455 | 195 110 54 1% | c3s | 32
80 45 160 130 45 17 | M27x3| 445 | 195 | 120 64 % | G2 | 40
100 56 200 | 160 56 21 | M36x4] 52 23 130 75 5 | G2 | 50




Blok Silindir / Block Cylinder

G2

r———7—————1

P

[

r———==—====——1

[ —

[
L3

oo f—————1
| ettt

b
t
L
r
I
b

O
©
o}

Sl mom e mom © O
I i -
[N Lo I | I
[N (B 1 | I
[N Loy I | I
BRI HIBEEN - dl
| >
o
Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ & Mil D D1 d di G Gl G2 L L L2 R sw | L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |[M6x0.75M10 x1.5| 29,5 12 70 20 7 Gl/8" 13 20
32 20 75 58 20 | M8x15|M12x15| 345 12 75 20 10 Gl/4" 17 20
40 25 90 70 25 |[MIOXx15|MI2x15| 345 12 85 30 10 Gl/4" 21 20
50 28 100 80 28 [MIOXx15| MI6x2| 395 12 90 35 10 Gl/4" 24 20
63 36 125 100 36 |[MI2x15|M20x25 455 19,5 110 45 14 G3/8" 32 20
80 45 160 130 45 | M16x2| M27x3| 445 19,5 120 55 14 G2t 40 25
100 56 200 160 56 |[M20x25 M36x4| 52 23 130 65 15 G1/2" 50 30




37

MC4 Blok Silindir / Block Cylinder

G2

r=—g—————1

L

r-——==77—771

(M —

| AP —— |
L3

[ ————

[pp—————
[ ——

b
t
L
T
I
3

5
©

AR IE
— [ L o [
O R IR
R I
L Ll IR DI
| |
| 5
— o _
- Piston Capi / Bore : @25 - @100
W Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
d
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil D D1 d di G Gl G2 L L L2 R sw | L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |[M6x0.75M10 x1.5| 29,5 12 70 27 7 Gl/g" 13 20
32 20 75 58 20 | M8x15[MI2x15| 345 12 75 30 10 Gl1/4" 17 20
40 25 90 70 25 |[MIOX15|MI2x15| 345 12 85 35 10 Gl/4" 21 20
50 28 100 80 28 |MIOXx15| MI6x2| 395 12 90 40 10 G1/4" 24 20
63 36 125 100 36 [MI2x15|M20x25 455 19,5 10 54 14 G3/8" 32 20
80 45 160 130 45 | MI6x2| M27x3| 445 19,5 120 64 14 Gi/2" 40 25
100 56 200 160 56 |[M20x25 M36x4| 52 23 130 75 15 Gl/2" 50 30




38

L
Q
O
=
>
O
x
)
O
)
~
=
=
=
x
O
M

S301S+]

*Cb (Counterbore for DIN912)

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

NMEVIECIEe]
WBW22345
uuunwann
R E R
= === =| =
[GINCINGINGINGINGING
AT N o] el el I IS
o| o| of | vl wn| wn
O | Q| @@ w8 n|ov
o ol ol o| 9
- |98 8o 8 m| 2
— || O N NN ©
O | MY ¥ oo
HE R NP
x| x
x| x| x
NEY
O |ol &l a8 ol & ¥
= Sl E|S| 9SS
22| = >
T |No|l==|RER
o| | of | vl v
T | Q| Q| N N M| |0
I~ o| | ol o Q| Q| ©
) n| | N o] QMY
ol n| of 8
0 |88 3o 8 ¢eR
= 3
o| | o| v| vl v
2| x| 9 ]| Q| & M| | B
Qf o
[<
gl 5 Q o
7] |l o o| M| ©
Al @O Nl M ¥ n| ool
al &




39

Blok Silindir / Block Cylinder

n
<
.

= d -
= SW -
.G
| I— Y
—1 S
ERER EREER o
P Lo
P Lo
] 1 1 I 1 1 |
P Lo
BEE SRR
A Lo
A Lo —
EEEEE EEEEE ©
I I I I I I |
2 P Lo
o P Lo
?/_) I 1 1 I 1 1 |
+ P P
ne RN
P R
P P
] 1 1 I 1 1 |
P Lo
EE SRR =
SRR SRR D
e et S I S ’ ) Piston Capi / Bore : @25 — @100
! i L] L !
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
"Cb (Counterbore for DIN912) Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston|/ & Mil D D1 d a1 G Gl L L1 L2 R sw
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 7 [MIOx15] 32 80 27 7 G1/8" 13
32 20 75 58 20 9  [M12x15| 40 85 30 10 Gl/4" 17
40 25 90 70 25 1 MI2x15| 44 95 30 10 G1/4" 21
50 28 100 80 28 T Mi6x2| 57 100 40 10 G1/4" 24
63 36 125 100 36 13 [M20x25 72 120 54 14 G3/8" 32
80 45 160 130 45 17 M27x3| 92 130 64 14 G1/2" 40
100 56 200 160 56 21 M36x 4| 120 140 75 15 G1/2" 50




Blok Silindir / Block Cylinder

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

L+Stroke

L3

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

[ |

r=———=====
=4
A

4

[ N

e A

(I P |

1 |

L

L2

SlE e D D1 d di G Gl L L L2 R swW L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |M6x075MI0x15 32 80 20 7 G1/8" 13 20
32 20 75 58 20 | M8x15|M12x15| 40 85 20 10 G1/4" 17 20
40 25 90 70 25 |MI0x15|M12x15| 44 95 30 10 G1/4" 21 25
50 28 100 80 28 |MI0x15| Mi6x2| 57 100 35 10 G1/4" 24 25
63 36 125 100 36 |MI2x15|M20x25 72 120 45 14 G3/8" 32 30
80 45 160 130 45 | MI6x2| M27x3| 92 130 55 14 G1/2" 40 40
100 56 200 160 56 |M20x25 M36x4 120 140 65 15 G1/2" 50 45




u
e
&

L+Stroke

L3

e —
S —— |

f————————=1
R —
| RIS |

5

===
| |

-

Blok Silindir / Block Cylinder

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

— D

G

SW

d
2 st 2 D DI d di G Gl L L L2 R SwW L3

@ Bore | @ Rod

25 16 65 50 16  |M6x0.75M10x15 32 80 27 7 G1/8" 13 20
32 20 75 58 20 | M8x15/M12x15| 40 85 30 10 G1/4" 17 20
40 25 90 70 25  |MI0x15|M12x15| 44 95 35 10 G1/4" 21 25
50 28 100 80 28 |M10x15| MiI6x2| 57 100 40 10 G1/4" 24 25
63 36 125 100 36 |MI2x15|M20x25 72 120 54 14 G3/8" 32 30
80 45 160 130 45 | MI6x2| M27x3| 92 130 64 14 c1/2" 40 40
100 56 200 160 56 |M20x25 M36x 4| 120 140 75 15 G1/2" 50 45

41




Blok Silindir / Block Cylinder

*Cb (Counterbore for DIN912)

d2

OX0JS+7

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

S ||| || o]~ ©

ol o

o === 3| e R

—| | | QO O

MBW22345

AT N o] el ie] I I

ol o|l o| v| Wl | w

O | Q| Q| df M| | | o

o| wn|w| o ol o

- |R|R| o] & 28| @

— ||l ¥ vl ol Qlu

O [Mm|¥|wl vl ol fd

55.5.2&3m

.|.|.|XXX

x| X| X

~| ©

© lelg ol 8lg Y

S|5|15125]22

T |no|l==RER

o| n| o| | v| v

T | Q| Q| N | M| |0

— | ol ol o|o| Q9o

O |l o QMY

ol n| of &

o |88 3 o dlel.
=|3

ol n| of vl v| v

2 x| O Q| & M| | B
ISTRSY
=

gl 5 9 o

7] |l o o| M| ©

Al @ Nl M ¥ n| oo
Ql &




.:MC1O

*Cb (Counterbore for DIN912)

L+Stroke

Blok Silindir / Block Cylinder

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

SlE e D DI d di G Gl L L L2 sw b d2
@ Bore | @ Rod

25 16 65 50 16 7 |mioxis] 37 70 27 7 13 11 4
32 20 75 58 20 9 |mi2x15| 46 75 20 10 17 n 4
40 25 90 70 25 1 |Mi2x15| 54 85 30 10 21 n 4
50 28 100 80 28 1 | Miex2| 66 90 40 10 24 14 5
63 36 125 100 36 13 |M20x23 80 110 53,5 14 3 16 6
80 45 160 | 130 45 17 | M27x3] 100 | 120 64 14 40 20 7
100 56 200 | 160 56 21 | M36x4] 122 130 75 15 50 20 8

43




YA

Blok Silindir / Block Cylinder MCT1

O

L+Stroke

1

o m s
| ——

r--------7

I
L3

fr————=———=—1
S

S
N
L
T
o O
]

Piston Capi / Bore : @25 - @100
Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

e e D DI d di G Gl L L L2 sw b d2 L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |M6x075MI0Ox15| 37 70 20 7 13 7 4 20
32 20 75 58 20 | M8x15|Mi2x15| 46 75 20 10 17 n 4 20
40 25 90 70 25 |Miox1s|M2x15] 54 85 30 10 21 7 4 30
50 28 100 80 28 |Miox15] Mi6x2| 66 920 35 10 24 14 5 30
63 36 125 100 36 |MI2x15/M20x25 80 110 45 14 3 16 6 35
80 45 160 130 45 | Miex2| M27x3] 100 | 120 55 14 40 20 7 40
100 56 200 | 160 56 |M20x 23 M36x4 122 130 65 15 50 20 8 40




45

Blok Silindir / Block Cylinder

<
Q
N

L2

O BEl
9
S |
£
BN T =
[ [ | ! [
[ [ } : : [
A .
NI I
e Piston Capi / Bore : @25 - @100
d2 .
; Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil D D1 d di G Gl L 1 L2 sw b d2
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |[M6x0.75M10x15| 37 70 27 7 13 1l 4
32 20 75 58 20 | M8x15|MI2x15| 46 75 30 10 17 11 4
40 25 90 70 25 [MIOX15|MI2x15| 54 85 30 10 21 m 4
50 28 100 80 28 |MIOx15| MI6x2| 66 90 40 10 24 14 5
63 36 125 100 36 [MI2x15|M20x25 80 110 54 14 32 16 6
80 45 160 130 45 | MI6x2| M27x3| 100 120 64 14 40 20 7
100 56 200 160 56 [M20x25 M36x4| 122 130 75 15 50 20 8




T
\\\@I//
N | |
di //I\\\
\\\\//,
O
L
(o]
3] S || | | | 0| =~ ©
o |=| =l =2l QIR
D0US+T
- o
MBWZMQA.%
e ———— a B =TTl
_ - - ;
..... O o "
= é‘s S | QIRIB[ ¥ 188
) = ol o
e I R - R B elalm
o o]
=
L P ~ | 4| 0| n| o] o
3 o O |38 3R P>
5 .
= of
3 ¢l © N[« gl ™
8 2 38 AR EEENE
- (<]
Q Q m O lo|alalglol8 8
(@] Sl =S 9 s s
o) n | S| =2 = >
o £
.. nm T Dol ==[PER
m —
O 2 @ ol e
O o Kol o |9 QI Q8 Y8
(@ n £ ©
o =
= o £ 8
c >
PVpJ ~ | < — | ol o ool Qg2
ey c O |||l |0 QM v
X o & 2 °
[al =
% .DW. _ nnuu.
P o ol Q
O Q5 5 2 o |8IR ] el ss
~ N T 5 O
= S g nw Z| 3 n
5 . S = 2 |58 elg gl
g 2} © Q| 9
© (]
C S m wn §
— m o =
N = aW.N, 2l 5 o o| ©
2 a £ = 2 |24 R "% 8188 S
N
X mw,h c O N
O 8 € 3
ol g x 5 ©
L e
a = o0 n




<
Q
N

*Cb (Counterbore for DIN912)

L+Stroke

F——=n
—
]

d2

Gl

dl

47

Blok Silindir / Block Cylinder

o D1
D
LG .
o Piston Capi / Bore : @25 - @100
—d Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr - Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil D D1 d di G Gl L 1 L2 sw b d2
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 7 |MIOx15| 48 70 27 7 13 11 4
32 20 75 58 20 9  |Mi2x15| 56 75 30 10 17 11 4
40 25 90 70 25 11 MI2x15| 64 85 30 10 21 11 4
50 28 100 80 28 11 Mi6x2| 76 90 40 10 24 14 5
63 36 125 100 36 13 |M20x25 95 110 54 14 32 16 6
80 45 160 130 45 17 M27 x3| 120 120 64 14 40 20 7
100 56 200 160 56 21 M36x 4| 150 130 75 15 50 20 8




48

Blok Silindir / Block Cylinder

Piston Capi / Bore : @25 - @100

Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar

Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton

L+Stroke

Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm

e e D DI d di G Gl L L L2 sw b d2 L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 |M6x075MI0X15| 48 70 20 7 13 7 4 20
32 20 75 58 20 | Msx15|Mi2x15| 56 75 20 10 17 n 4 20
40 25 90 70 25 |Miox1s|Mi2x15] 64 85 30 10 21 7 4 30
50 28 100 80 28 |Miox15| Mi6x2| 76 920 35 10 24 14 5 30
63 36 125 100 36 |MI2x15/M20x25 95 110 45 14 3 16 6 35
80 45 160 130 45 | Miex2| M27x3] 120 120 55 14 40 20 7 40
100 56 200 | 160 56 |M20x 23 M36x4 150 130 65 15 50 20 8 40




49

Blok Silindir / Block Cylinder

<
O
o

B

L3
.
-4
4

A |
[ |

O
©
O

[T |

-~ Dl
D
- s(\jv— Piston Capi / Bore : @25 - @100
d Mak. Calisma Basinci / Max. Working Pressure : 0 — 500 Bar
Sizdirmazlik / Sealing : Nbr — Pu - Viton
Stroke (Opsiyon Mevcut / Option Available) : 10mm - 200 mm
2 Piston| & Mil D D1 d di G Gl L 1 L2 sw b d2 L3
@ Bore | @ Rod
25 16 65 50 16 [M6x0.75M10x1.5| 48 70 27 7 13 1l 4 20
32 20 75 58 20 | M8x15|MI2x15| 56 75 30 10 17 T 4 20
40 25 90 70 25 |[MIOX15|MI2x15| 64 85 30 10 21 1l 4 30
50 28 100 80 28 |MIOXx15| MI6x2| 76 90 40 10 24 14 5 30
63 36 125 100 36 [MI2x15|M20x25 95 110 54 14 32 16 6 35
80 45 160 130 45 | MI6x2| M27x3| 120 120 64 14 40 20 7 40
100 56 200 160 56 |[M20x25 M36x4| 150 130 75 15 50 20 8 40




Notlar / Notes



HYDRAULIC-PNEUMATIC <

Akcaburgaz, Ahmet Yesevi Caddesi 35/ 38
P.K. 34480 Esenyurt, istanbul / Tlrkiye
+90 212 501 2391 / info@ozkarhidrolik.com




